



## **В Чеченской Республике возбуждено ещё одно уголовное дело по факту покушения на продажу ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике продолжается расследование уголовного дела возбужденного в отношении 62-летней жительницы города Грозного по факту продажи ею новорожденного мальчика за 550 тыс.рублей (ч.3 ст.30, п. «б» ч.2 ст.127.1 УК РФ). В настоящее время следствием установлен еще один факт продажи подозреваемой полуторогодовалой девочки за 400 тыс. рублей. Сделка была совершена 30 сентября 2012 года. В роли покупателя детей в обоих случаях выступили оперативные сотрудники. Установлено, что матерью новорожденного мальчика является жительница Цумадинского района Республики Дагестан, родители девочки устанавливаются. По подозрению в соучастии в данном преступлении задержана акушерка родильного дома города Хасавюрта Республики Дагестан. Следствием устанавливаются другие возможные соучастники преступления. Для расследования уголовного дела создана следственная группа. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576232>